
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η ΠΡΟΝΟΗ σε συνεργασία με το 3ο Νηπιαγωγείο Λυκόβρυσης πραγματοποίησε 

«ΟΙ ΚΑΛΤΣΕΣ ΜΑΣ ΑΛΛΙΩΣ! – Όλοι ίσοι, όλοι διαφορετικοί!» 

  

Το Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Δήμου Κηφισιάς 
– ΟΚΑΝΑ «ΠΡΟΝΟΗ», υλοποίησε στις 29/3, στο 3ο Νηπιαγωγείο Λυκόβρυσης την βραχεία 
παρέμβαση «Οι κάλτσες μας αλλιώς!» με κεντρικό σύνθημα «Όλοι ίσοι, όλοι διαφορετικοί!». 

Την ημέρα εκείνη, τόσο τα στελέχη του Κέντρου Πρόληψης, οι εθελοντές και οι εκπαιδευόμενες 
φοιτήτριες, όσο και οι εκπαιδευτικοί και τα παιδιά, φορώντας διαφορετικές κάλτσες, 
πραγματοποίησαν βιωματικές δραστηριότητες οι οποίες στοχεύουν στην πρόληψη του σχολικού 
εκφοβισμού, ευαισθητοποιώντας τα παιδιά στις έννοιες της μοναδικότητας, της διαφορετικότητας 
και της ισότητας. Συνολικά πραγματοποιήθηκαν 3 παράλληλες παρεμβάσεις σε συνολικά 68 παιδιά. 

Στην μεγάλη επιτυχία της παρέμβασης συνέβαλε καθοριστικά το γεγονός πως οι Εκπαιδευτικοί του 
3ου Νηπιαγωγείου Λυκόβρυσης συμμετείχαν και ολοκλήρωσαν το τριήμερο βιωματικό σεμινάριο 
«Ταξίδι… στο Όνειρο…», που είχε πραγματοποιήσει η ΠΡΟΝΟΗ στις 2,3 και 4 Δεκεμβρίου του 2022. 

Το σεμινάριο αυτό, που σκοπό είχε τη σύνδεση των εκπαιδευτικών και τη συν-κατασκευή ενός 
περιβάλλοντος όπου οι μαθητές θα ονειρεύονται, θα εκφράζονται, θα συνεργάζονται και θα 
αγκαλιάζουν το «διαφορετικό», βοήθησε τις Νηπιαγωγούς να ανακαλύψουν νέα νοήματα σχετικά 
με τον ρόλο τους και τις ενθάρρυνε να συνεργαστούν και να δημιουργήσουν «το σχολείο του 
Ονείρου». 

Συντονίστρια τόσο της παρέμβασης «Οι κάλτσες μας αλλιώς!», όσο και του σεμιναρίου «Ταξίδι στο 
Όνειρο» ήταν η Αλεξάκη  Αρχοντούλα, Κοινωνική Λειτουργός MSc - Ψυχοθεραπεύτρια - 
Επιστημονικό Στέλεχος Κέντρου Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας 
"Προνόη" Δήμου Κηφισιάς-ΟΚΑΝΑκαι μέλος της συγγραφικής ομάδας του υλικού. 

Σημαντική υπήρξε η συμμετοχή της ομάδας των Εθελοντών του Κέντρου Πρόληψης «ΠΡΟΝΟΗ» 
Τιτίκας Γληνού – Βελέντζα, Εύης Ιωαννίδου, Γιώργου Σουργιαδάκη   καθώς και των εκπαιδευόμενων 
φοιτητριών Βασιλικής Δασούλα και Κυριακής Κατσούδας. 


